
 

2024. június 

A Foktői Hírmondó megtalálható Foktő község hivatalos honlapján is. 

 

FELHÍVÁS! 
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy  
Foktőn Polgárőrséget szeretnénk  

alakítani.  
Minimum 10-12 fő jelentkezését várjuk.   

Nevet és telefonszámot az  
önkormányzatnál szíveskedjenek leadni, 

aki részt venne ebben.  

FELHÍVÁS! 
 

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy 
az MVM Démász Áramszolgálató Kft. 

a Kalocsa 5106 j. út Foktő 0155/2 
hrsz-nél (új körforgalom építésénél) 

tervezett körforgalom köz- és térvilá-
gításának villamos en. ell. a VHSZ 
kivitelezés ütemének megfelelően  

2024. június 30. napján  
feszültség alá helyezi! 

Ettől az időponttól a létesítmény 
megközelítése, érintése  
életveszélyes és TILOS!  

Ezúton is szeretnénk köszönetet 
mondani mindenkinek, aki élt al-
kotmányos jogával és részt vett az 
önkormányzati választáson. Bakai 
Károly polgármester és majd az 
októberben megalakuló képviselő-
testület a következő öt évben azon 
fog dolgozni, hogy a fejlődés útján 
tovább haladjon és megőrizze a 
település békéjét és nyugalmát! 

A 2024. június 09-i önkormányza-
ti, nemzetiségi önkormányzati és 
európai parlamenti választás ered-
ményei:  

Polgármester- választás  

Polgármester: BAKAI KÁROLY  

Eredmények: 1. Bakai Károly 
(független jelölt) 636 szavazat - 
90,86 %, 2. Üsztöke László 
(független jelölt) 64 szavazat - 9,14 
% 

Egyéni listás választás: 

A képviselő-testület összetétele: 
MARKÓ FERENC, KOVÁCS IMRE, 
KRAUSZ LÁSZLÓ, KOVÁCS OTTÓ, 
BATTÁNÉ PÁLFI ERZSÉBET, BEER 
FERENC 

Eredmények:  
Markó Ferenc (független jelölt) 

484 szavazat - 71,04 % 
Kovács Imre (független jelölt) 367 

szavazat – 53,89 % 
Krausz László (független jelölt) 

354 szavazat – 51,98 % 
Kovács Ottó (független jelölt)  344 

szavazat – 50,51 % 
Battáné Pálfi Erzsébet (független 

jelölt) 329 szavazat – 48,31 % 
Beer Ferenc (független jelölt)  264 

szavazat – 38,77 % 
Hollerné Leitner Mária (független 

jelölt) 221 szavazat – 32,45 % 
Mészáros Béla (független jelölt) 

221 szavazat – 32,45 % 
Dobos Lajos (független jelölt) 192 

szavazat – 28,19 % 
Petróczkiné Révész Vivien 

(független jelölt) 175 szavazat – 
25,70 % 

Kanczler Tamás (független jelölt) 
165 szavazat – 24,23 % 

Dr. Jéri Tamás (független jelölt) 
159 szavazat – 23,35 % 

Molnár László Krisztián (Mi Ha-
zánk) 138 szavazat – 20,26 %  

 
Május 24-én, pénteken köszöntöttük 

a Születések parkjában Foktő legfiata-
labb lakosait. A napsütéses, csodálatos 
időben rövid kis műsorral kedvesked-
tek az óvodások és a Foktői Vegyeskó-
rus. A gyerekek ajándékot kaptak, majd 
a szülők elültették a rózsatöveket. Bol-
dogan tekintett mindenki az ég felé, 
amikor felröppentek a lufik a jókíván-
ságokkal.  

2023 júniusától született gyermekek 
és a szülők neve: 

Váradi József  (Földi Nóra és Váradi 
Árpád) 

Czár Léna és Czár Liza (Király Klára és 
Czár Tibor) 

Kocsi Hanna (Benyik Mónika és Kocsi 
Tamás Gábor) 

Horváth Tamara (Horváth Viktor és 
Lukács Katalin) 

Greksa Zsombor (Halák Tünde és 
Greksa Medárd)  

Rendvai Luca (Kabay Klaudia és 
Rendvai Zoltán) 

Sáfrán Miron (Csenki Teréz és Sáfrán 
Ferenc) 

Hani Zsuzsi (Váli Kata és Hani Gábor) 
Geleta Szofia (Kenéz Dóra és Geleta 

Miklós Bence) 
Gyarmati Dénes (Otlecz Adrienn és 

Gyarmati Dénes)   
Bodó Boglárka Léna (Bóna Nikoletta 

és Bodó János) 
A gyereknapi program a játszótéren 

folytatódott, szerencsére az idő sem 
gondolta meg magát és együtt kaca-
gott a sok vidám gyermekkel. A gyere-
keket Mobil KRESZ-pálya várta, aki 
ügyes volt, még jogosítványt is kapott a 
sikeres teljesítésért. Az aszfaltrajzver-
senyre sokan neveztek be. Szebbnél 
szebb rajzok készültek, jutalmul min-
den nevező ajándékot kapott. A gyere-
kek nagy örömére hatalmas buboréko-

kat kergettek a kicsik és nagyok. Sokan 
ettek a finom pizzából, amelyet a helyi 
konyhán sütöttek. Szólt a zene, hangos 
gyerekzsivaj töltötte be a játszóteret és 
környékét. Zárásként nem az ég, ha-
nem a nagysikerű cukorágyú is eldör-
rent.  

Köszönjük a műsorban való közremű-
ködést, valamint az önkormányzat és a 
konyha dolgozóinak a munkáját!  

További képek: www.fokto.hu 
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Figyelem! 
Várjuk a falubeli középiskolások  

jelentkezését  
az 50 órás közösségi munkára! 

Július első hétvégéjén mindenkit szeretettel vár Foktő 
Község Önkormányzata a falunapra.  

Az idei évben kétnapos lesz a falunap, mint régen. A pén-
tek este a fiatalabb korosztályé lesz, míg szombaton külön-
böző stílusok képviselői lépnek színpadra. Reméljük, minden-
ki talál a kínálatban kedvére valót!  

A gyermekekre is gondoltunk, egész napos ugrálóvár és 
dartsfoci és vidámpark!! Lesz még délelőtt habparti, délután 
arcfestés, csillámtetkó, hennafestés, hajfonás!  

Természetesen idén is meghirdetjük a tarhonyás ételek 
főzőversenyét. Sátrat annak tudunk biztosítani, aki az igé-
nyét előre jelzi. Nevezni lehet tarhonyás étel vagy tarhonyás 
különlegesség kategóriában. Ebédre székelykáposzta készül, 
melyet a készlet erejéig bárki megkóstolhat. Egész nap lesz 
büfé, étel- és italvásárlási lehetőség. Idén is várunk vendége-
ket az erdélyi testvértelepülésről, Máréfalváról. Jöjjenek el 
minél többen, szeretnénk, ha mindenki jól érezné magát 
ezen a hétvégén! 

A programokról:  
Pénteken délelőtt 9-től 18 óráig a Művelődési házban 

Fotókiállítás  
Péntek este 20 órától a Focipályán DR. BRS koncert és 

utána DJ Von Krausz 

Szombaton: 10 órakor lesz a Megnyitó óvodások műsorá-
val. Lesz Óriásbuborék és habparty, 12-kor ebéd és a főző-
verseny eredményhirdetése 

15 órától a színpadon a Foktői Hagyományőrző Néptánc-
csoport és a Foktői Vegyeskórus műsora 

15.30-kor Brandnyúl 
16.30-kor Csocsesz 
17.40-kor Roy és Ádám 
18.40-kor Crazy Little Queen Tribute Band 
21 órakor Ganxsta Zolee és a Kartell 
23 órától Veracruz varázsol vidám hangulatot a színpadra. 
 
2024. 07. 06-án FALUNAPI SZŰRÉS! A falunapon ismétel-

ten az EFI iroda segítségével szűrést végzünk reggel 9-től déli 
12-ig! Szokásos vizsgálatok: vércukor, vérnyomás, vérzsír, 
testzsír mérés. Nem kell éhgyomorral jönni! Nekünk fontos 
az Ön egészsége és Önnek? Várunk mindenkit, számítunk 
megjelenésükre! Ha a régi mérésekről az eredmény megvan, 
hozzák magukkal!  

Dr. Csoszor Mária 

A polgármester úr beszámolt az előző ülés 
óta eltelt időszakról, többek között arról, hogy 
a Leader pályázat keretében történő ravatalo-
zó felújításának műszaki átadása megtörtént. 
A felújítás során az épület falszigetelése, hom-
lokzati nemesvakolattal történő bevonása, 
beltéri festése és új tető építése valósult meg. 

A testület meghallgatta és elfogadta a védőnő, a gyermek-
jóléti és családsegítő szolgálat, a község háziorvosa, valamint 
Foktő Község Óvodájának vezetői beszámolóját. 

A 2023. évi adóigazgatási munkákról szóló beszámoló volt 
a következő napirendi pont. Az önkormányzati adóhatóság 
feladata a helyi adók beszedése, illetve központi adóhatósági 
feladatok ellátása, köztartozások adók módjára beszedése, 
adóhatósági igazolások, adó-és értékbizonyítványok kiállítá-
sa. A helyi adónemek az iparűzési adó, termőföld jövedelem-
adó és a talajterhelési díj. A különböző adónemek hátraléka 
2023-ban 5.058.334 Ft. Ebből a jelentősebb összeg, 
4.749.043 Ft az iparűzési adóból származik. A talajterhelési 
díjra több részletfizetési kérelem érkezett. A hátralékok befi-
zetése akár 6 havi részletben is történhet. Fizetési kedvez-
mény – különösen a talajterhelési díj esetében – több eset-
ben történt. Sajnos, azok a személyek nem élnek a lehető-

séggel, akiknek a legtöbb tartozásuk van és 
jövedelem hiányában letiltatni sem lehet. Az 
önkormányzati adóhatósági munkát a törvényi 
előírások betartása mellett az esetlegesen ne-
héz helyzetben lévő adózókkal megértetve kell 
végezni, amit sokszor nemtetszéssel értékel-
nek az adózók.  

Az ingyenes ügyvédi tanácsadás már két éve nagyon jól 
működik, a lakossági visszajelzésekből azt tapasztaljuk, hogy 
van igény az ügyvédi tanácsokra. Dr Tóth-Kovács Ádám egyé-
ni ügyvéddel újabb egy évre megbízási szerződést kötött az 
önkormányzat, hogy továbbra is, a már megszokott módon, 
kéthetente ingyenes lakossági jogi tanácsadást adjon a fok-
tői lakosoknak. 

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat idén is tart július 
08-12. és július 22-26. között nyári napközis tábort. A testü-
let a szolgáltató kérelmét megvitatta és elfogadta, az önkor-
mányzat 250.000 Ft-tal támogatja a napközis tábor program-
jait. 

Az önkormányzat által szervezett erdélyi kirándulás szept-
ember 05-08. között lesz, a díja 42.000 Ft.  

Jelentkezni az önkormányzatnál személyesen Szűcs Irénnél 
lehet.  

 

Jó tanulásért pénzjutalom!  
Foktő Község Jövőjéért Alapítvány felhívja 
az életvitelszerűen helyben lakó felső tago-
zatos általános iskolások, valamint a nap-
pali tagozaton tanuló középiskolások fi-
gyelmét (max. 20 éves korig), hogy ha az idei tanévben az 
évvégi bizonyítványuk átlaga eléri a 4,5-öt, egyszeri pénz-
jutalomban részesülnek. Az évvégi bizonyítványokat, va-
lamint a bankszámlaszámot 2024. július 10-ig kérjük az 
önkormányzatnál leadni. 

KÖSZÖNJÜK a Flajsz FESTÉKDISZKONT által  

felajánlott 20 DOBOZ FESTÉKET! 
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2024. május 30-án 17 órakor a kultúrház-
ban közmeghallgatást tartottunk.  

Beszámoló a képviselő- testület 
2022/2023 évi munkájáról 

Bakai Károly polgármester egy általános 
tájékoztatóval kezdte a beszédét, melyben 
elmondta, hogy a község lakossága jelen-
leg 1493 fő. Az óvodába 46 gyermek jár 4 
óvónővel. 

A faluban 2 fővel működik a házi segít-
ségnyújtás, jelenleg 16 gondozott van. 1 fő 
a szociális étkeztetésben látja el faladatait 1 
fő pedig a családsegítő szolgálat keretei-
ben. A község egészségügyi ellátása egy 
háziorvossal és egy helyettes védőnővel 
megoldott. Továbbra is biztosított a kötele-
ző önkormányzati feladatok ellátása, a la-
kosság részére egy élhető közeg biztosítá-
sa. 

Ezután az önkormányzat által nyújtott 
támogatásokról beszélt a polgármester. 
Törvényben előírt jövedelemhatárig lakhatá-
si támogatást ,gyermekvédelmi támogatás, 
születési támogatást és temetési támoga-
tást biztosítunk. Minden évben családon-
ként 10.000 forintos vásárlási utalványt 
juttatunk a karácsonyi bevásárlás megköny-
nyítésére. 2023-ban 66 család részesült 
szociális tűzifa támogatásban és önkor-
mányzati forrásból még 30 családnak juttat-
tunk tűzifát, A szociális tüzifa pályázathoz 
jelentős saját pénzeszközt is biztosítani 
kellett (az erdőből történő kiszállítás költsé-
ge, a községbe történő szállítás költsége, 
valamint a fűrészelés és a házhoz szállí-
tás). 

A Viterra (Glencoore) cég karácsonyi 
csomagját  évente 280 család kapja meg 
felváltva a 42-61 éves korosztály, illetve 
minden második évben a 61 évtől  (2023.  
64 éves kortól.) 

Továbbra is ingyenes a szemétszállítás a 
lakosság részére ami évi közel 12 millió 
forintot jelent az önkormányzatnak. Egy 
családra vetítve: évi 20.000 Ft támogatás, 
melyben minden állandó lakos részesül 
jövedelmi és vagyoni helyzetre való tekintet 
nélkül.  

Kedvezményes iparűzési adó, járdaépí-
tés támogatása. Gondoskodunk az ágak és 
a zöldhulladék elszállításáról és az ágak 
darálásáról, az önkormányzat a zöld hulla-
dékot ingyen elszállítja a házak elől. Évente 
szintén ingyenesen 1 alkalommal az elekt-
romos hulladék is elszállításra kerül (sajnos 
mégis van az erdőszélére kidobott hűtő és 
egyéb rossz háztartási gép). 

Biztosítjuk az önkormányzat udvarán a 
használt zsiradék, étolaj gyűjtését, elszállí-
tását. Ingyenes jogi tanácsadás, gyermekjó-
léti és családsegítő szolgálat különböző 
támogatások igénybevételéhez segítséget 
nyújt. Lehetőség van ingyenes hirdetésre 
az újságban a lakosság számára, támogat-
juk továbbá a napelemet felszerelő családo-
kat. Minden évben támogatjuk az általános, 

közép és felsőoktatásban részesülő tanuló-
kat. A felsőoktatásban részesülő tanulók 
8000 Ft/hó összeget kapnak 10 hónapon 
keresztül a felsőoktatási BURSA HUNGA-
RICA ösztöndíj pályázat keretében. A falu 
legidősebb 3 férfi és 3 nő tagját az önkor-
mányzat „karácsonyi ajándékcsomagban” 
részesíti, 12 tartósan beteg gyermek szin-
tén karácsonyi ajándékcsomagban része-
sül, kedvezményes ebéd biztosítása, ked-
vező áron bérelhető rendezvényterem, 
kedvezményes temetkezési díj, + temetési 
segély 40.000,-Ft. A lakosság részére ked-
vezményes üdülési lehetőség Gyulán. 

Civil szervezetek, sport, labdarúgás: 3 
futballcsapat  van , megye másod, megye 
harmad és egy megyei ifjúsági osztályú 
csapat. Csapataink tiszteséggel helyt állnak 
mindhárom bajnokságban. 

A sportpálya részbeni felújítása ebben az 
évben megtörténik. 

A Főnix Sportegyesület 2023. évben 
4.000.000 Ft támogatást kapott az önkor-
mányzattól. 

A Motoros szakosztály részére  ingyen 
krosszpálya használat, valamint a verseny 
idejére a mentőszolgálat díjának átvállalása 

Fitness klub felújításra került. 
Jelenleg a sportcsarnokban nincs semmi-

nemű sport tevékenység a rezsiköltségre 
való tekintettel. 

A Nyugdíjas Klub jelenleg 80 fővel műkö-
dik. Kirándulásokat, gyógyfürdő látogatáso-
kat, szerveznek. Közösen ünneplik meg a 
nőnapot, idősek napját, karácsonyt, és a 
falunapot. Az önkormányzat a 2023. évben 
1.000.000 Ft támogatást nyújtott a Dunatáj 
Nyugdíjas Egyesület részére. 

Foktői Hagyományőrző Tánccsoport je-
lenleg 14 felnőtt 2 gyerek fővel működik. Ez 
évben helyi és környékbeli rendezvénye-
ken, falunapon léptek fel. Az önkormányzat 
támogatja a tánccsoport működését. Ren-
dezvényekre vállalja az utaztatásukat. 

Erdélyben volt augusztusban a színját-
szókör, a tánccsoport és a vegyes kórus. 

Háziorvosi szolgálat támogatása havi 
100.000,-Ft-tal járulunk hozzá a  háziorvosi 
szolgálat rezsi költségéhez. (Évi 1,2 millió 
forint.) 

Foktő Község Jövőért Alapítvány sz ön-
kormányzat által létrehozott alapítvány 
meghirdette a jó tanulásért pénzjutalmat 
ahol a 4,5 feletti tanulmányi eredménnyel 
végző tanuló kaptak jelentős összegű pénz-
jutalmat.  

Közmunka program: az idei évben egy 
közmunkaprogram volt, amiben 7 főt tud-
tunk közmunkában foglalkoztatni. Az ő 
feladatuk a közterületek, rendben tartása, 
rendezvények segítése, parkok virágosítá-
sa, faludíszítés. 

Az idei évben már bérmunkában tartjuk 

rendbe a temetőt, mivel a közmunkások 
kapacitása ezt már nem teszi lehetővé.  

Sok sikeres rendezvényt, programot tar-
tottunk a 2023-as évben. Volt nőnapi ren-
dezvény, kiállítás, versíró verseny, játszó-
ház, majális, gyereknap, falunap, napközis 
tábor, hagyományőrző programok, utcadí-
szítő verseny, színházak éjszakája, szüreti 
műsor és bál, idősek napja, egészség meg-
őrző előadások a könyvtárban, költészet 
napja alkalmából versíró és rajzverseny, 
őszi és téli kézműves foglalkozás, süti sütő 
verseny, Halloween, karácsonyi futás, ad-
venti műsorok. 

Az idei év szeptember 5-6-7-8 erdélyi 
kirándulást szervezünk, helyre korlátozott 
számban lehet jelentkezni. 

Pályázatok, beruházások 2023-ban:  
Önkormányzati épületek külső és belső 

felújítása a TOP+200.000.000 -.Ft-os pályá-
zatból a  Kossuth utcában lévő rossz álla-
potú esővíz levezető rendszer kicserélése, 
útburkolat – útpadka felújítása ami jelenleg 
is folyik.  Várható befejezés: 2024. június 
vége. Kamerarendszer kiépítésre került a 
községben, ravatalozó 2. felújítása befeje-
ződött. 

JÖVŐ: LIFE program: Kossuth utca vé-
gén a mocsaras terület kikotrása és sza-
badidő parkká történő alakítása, (augusztus
-szeptember), megtörtént a  falu területén a 
belvíz elvezető rendszer felmérése és meg-
tervezése ami szakaszosan kerül kivitele-
zésre, mely alapján a későbbiek során üte-
mezetten megépítésre kerül a csapadékvíz 
elvezetése, tervezzük továbbá az idei év-
ben a napelemes rendszer kiépítésére is 
sor kerül községi főzőkonyha tetején. Foly-
tatódik a járdaépítési program, cél: a külső 
buszmegállótól a község központjáig jó 
minőségű járda kiépítésére kerüljön sor. 
Esővíz elvezetés (komplex út és járdaépí-
tés) (Fő út, Széchenyi u.) 

Továbbra is minden lehetőséget megra-
gadunk az iskola újra nyitásához a híd meg-
nyitásával kapcsolatosan az önkormányzati 
területek értékesítésével a munkahely te-
remtés lehetősége is megnyílhat. 

Bakai Károly polgármester az alábbi gon-
dolattal zárta az elmúlt időszakról szóló 
beszámolóját: Az öt év alatt a békességre, 
a lakosok közötti megbékélésre, a falu fej-
lesztésére törekedtem.  

Közmeghallgatás során egy kérdés tett 
fel Miholics László azzal kapcsolatban, 
hogy kerül-e a külső körforgónál a busz-
megállók közé járda, mert a megnövekedett 
kamion forgalom miatt nagyon veszélyes. 
Bakai Károly polgármester válaszolt, hogy a 
Közútkezelő tervezi és hozzá tartozik a 
körforgó és az ahhoz kapcsolódó út, kiépí-
tésre kerül majd a zebra tudomása szerint. 
Megrendeljük a fedett buszmegállót. 

Ezek után lakossági fórum vette kezdetét 
ahol a polgármester-jelöltek és a jelen lévő 
képviselőjelöltek lehetőséget kaptak a be-
mutatkozásra.  
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KÉRJÜK, AMENNYIBEN HIRDETÉSE MÁR NEM 
AKTUÁLIS, JELEZZE AZ ÖNKORMÁNYZATNÁL! 

***** 
HA ELADNA VAGY VÁSÁROLNA,  

HIRDETÉSÉT INGYENESEN KÖZZÉTESSZÜK 
A FOKTŐI HÍRMONDÓBAN.  

TELEFONSZÁM:06-78-678-130 
***** 

Láncos emelő (Flaszucug), fűnyírók, zsi-
ráf emelő, szőlődaráló, garázskapu tartó 
oszlopokkal, zárral (260 cm x 190 cm), 

seprűnyél esztergafej ELADÓ! 
Érdeklődni lehet: 06-78/460-048 

***** 
Jó állapotban lévő elektromos kerekes-

széket kedvező áron VÁSÁROLNÉK! 
06-70/2332-246 

***** 
Jó állapotú palackos gáztűzhely, 1 db 
kerek kerti asztal 4 db székkel ELADÓ! 

Érdeklődni lehet: 06-70/334-9387 
*****  

Foktő Kossuth L. u. 29. számú beépíthető 
telek nagy kerttel együtt ELADÓ!  
Érdeklődni lehet: Pálfi-Bakonyiné  

06-78/460-163, 06-30/644-0299 
***** 

Foktő Fő út 74. szám alatti 82 m2 alapte-
rületű, összkomfortos parasztház 903 m2-

es telken ELADÓ! 
Érdeklődni lehet: 06-20/243-0625 

***** 
FOKTŐN osztatlan közös tulajdonú 

0126/5 hrsz és 0232/10 hrsz, szántó műve-
lési ágú termőföld ELADÓ!  

Érdeklődni lehet:  
Tápai Imre 06-70/543-6207 

***** 
Befejezésre váró 2 szintes HÁZ ELADÓ! 
Foktő, Szent J. u.36. Irányár: 16 millió Ft. 

(Vízügy háta mögött)  
Érdeklődni lehet: 06-30/987-2028 

***** 
Magángyűjteménybe keresek régi üvege-

ket (szódásüveget, tejesüveget, tintás 
üveget), régi zománcos bögrét, mérő-

edényt, régi vasalót, régi katonai dolgokat 
és iratokat. 

Kovács Imre, Telefon: 06-70/520-0129 
***** 

Eladó uszódi 072/21 hrsz. alatti szántó a 
külterületen.  0,2151 m2 területű 7,29 AK . 

Irányár: 500.000 Ft 
Érdeklődni a 06-30/429-6095-ös  

telefonszámon lehet. 
***** 

Foktő külterületén a 04/29 hrsz  és 04/30 
hrsz (Viterra Hungary Kft. közelében) 

6000 m2 területű szántó ELADÓ! 
Érdeklődni lehet: 06-20/220-4578  

***** 
Kb. 1300 m2 építési telek ELADÓ Foktőn. 
Víz bekötve a telken és pince is található! 

Érdeklődni lehet: 06-20/335-2688 
*****  

1 db káposztagyalu, 700 db tetőcserép 
(hófogós) ELADÓ!  

Érdeklődni: Aradi u. 53., 06-30/588-6047 
***** 

Református temetőben kripta ELADÓ! 
Ugyanitt kerekesszék valamint HÁZ  

ELADÓ a Perczel Mór u. 4 szám alatt. 
***** 

Román kályha ELADÓ!  
Érdeklődni lehet:  

Foktő, Bem J. u. 2. szám alatt. 
***** 

Emlékei megmentését, videokazetták 
digitalizálását vállalom! A részletekért 

keressen bátran: 06-70/621-8261 
***** 

Foktőn 115 m2-es családi ház ELADÓ! 
Tel: 06-20/451-2173 

***** 
Olcsón eladó!  

26-os és 28-as női kemping kerékpár, 
gereblye, 600 db kisméretű pucolt tégla 

(70 Ft/db), 130 db kétfülű tetőcserép, 
görkorcsolya 40-es lábra.  

Érdeklődni lehet: András Ferenc  
Tel: 06-78/460-443 Foktő, Ady 47.  

Ha eladó ingatlana van,  
kérjük, jelezze  

az önkormányzatnál!  

HIRDETÉS 
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14-től 15.30 óráig. 

Következő időpontok:  
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Foktő   93 nSv/h 
Uszód   88 nSv/h 
Paks   73 nSv/h 

Dunaszentbenedek 85 nSv/h 
Géderlak  96 nSv/h 
Kalocsa  85 nSv/h 

 

TÁJÉKOZTATÓ 

június 20., 
július 28. 

Bolvári Mirella:  
Tavasz 

 
Megérkeztél vére, 
Oly rég vártunk rád. 
Zord, komor világból, 
Újra életet varázsoltál. 
 
Boldog tőled minden, 
Zöld színű lett a táj. 
Virág illat terjeng, 
És madár dallam száll. 
 
Nap melege éltet. 
Meseszép a világ. 
Itt van már a tavasz, 
Ránk ezer kaland vár.  
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